

REDIAN

热点

新浪微博 腾讯微博 @洛阳晚报



学生·性教育·缺位

“大学生情侣同居两年做8次人流”的微博引关注,记者走访发现,我们身边的学生群体因性常识缺失引发的问题并不鲜见

# 关注学生性教育缺失,邀您一起行动



洛阳晚报

【大学情侣同居,18岁女孩两年做8次人流】一对大学生情侣同居两年内做了8次人工流产,平均三个月就做一次。每次女孩儿都一脸歉意,接诊的老大夫说都看不过去了。不过,她还接过更小的(网络截图)



核心提示

□记者 王妍 实习生 杨欢 文/图

昨日,洛阳晚报官方微博@洛阳晚报转发了《新文化报》一则“大学生两年做8次人流”的新闻,引发网友强烈反应。然而,该则新闻中的例子在我们身边并不鲜见,学生群体因性常识缺失引发的种种问题,或许比我们想象的更严重。

无意苛责,我们希望整个社会联手,向学生群体传递科学、健康的性观念,教他们更好地保护自己。如果您对这件事儿有话说,请通过晚报的官方微博、微信或热线电话告诉我们。



我市一高校附近的墙上,贴满了面向学生群体的房屋出租信息

## 【关注】如果您有话说,请通过这三种途径告诉我们

对于在学生群体中越来越普遍的性行为以及因此衍生的问题,我们无意苛责,但一场场意外甚至悲剧的发生,无疑给我们当头一棒。这到底是学生自身的错误,还是教育的缺失?

在性教育中,家长、学校、社会都应有各自的角色。作为家长,怎样才能克服心理障碍与孩子沟通性问题?作为学校,如何弥补在这方面的缺位,将健康的性观念传递给学生?作为医务工作者,如何向学生传达科学、正确的性知识,让他们学会自我保护?

不管您是学生、家长、老师,还是医务工作者,如果您对这件事有话说,或者有自己的见解,不妨通过晚报官方微博、微信或热线电话反馈给我们,让我们一起联手,为孩子们撑起爱的保护伞。

洛阳晚报  
官方微博:新浪  
微博搜索@  
洛阳晚报  
官方微信号:  
lywb20  
洛阳晚报  
热线:66778866



晚报微信账号:lywb20

## 【微博】18岁大学生两年8次堕胎引网友热议

昨日,洛阳晚报官方微博@洛阳晚报转发《新文化报》的一则报道,标题为《大学生情侣同居两年做8次人流》,该文称,当前我国的人工流产者日益低龄化,长春市一名医务工作者介绍,她接待最小的人工流产患者只有14岁,还有一对大学生情侣,女孩18岁,几乎隔一阵子就来找她一次,两年内做了8次人工流产。

@洛阳晚报发出该条微博后,不少网友转载、留言。一方面,大家为这对大学生情侣痛惜,另一方面,也在反思学生群体因性常识缺失引发的种种问题。

@九月迷津说:“出这些事更要加强对青少年性方面的教育,而不是一味指责。”

@浪客秦昊的小猫咪说:“对性的

教育一直都缺失,因好奇贪尝禁果不足为奇。”

在一本地论坛上,有网友指出,虽然这条微博中的例子比较典型,但学生群体的性行为以及因性常识缺失引发的问题并不鲜见,或许比我们想象的更为严重。这个问题关乎每个青少年的健康成长,需要全社会共同关注。

## 【走访】高校周围家庭旅馆扎堆,大学生情侣成主要消费群体

洛阳晚报记者走访我市几所高校发现,大学生对于在校期间的性行为问题态度比较淡然。不少学生称,在校大学生情侣发生性行为的情况越来越普遍,学生怀孕或人工流产的事情也时有耳闻。

在河南科技大学、洛阳师范学院等高校周围,随处可见宾馆、旅店扎堆的现象,而学生是这里的主要消费群体。

河南科技大学与洛阳理工学院

附近的龙祥商业街,是两所高校学生餐饮、娱乐的集中地。在这条街上,不时能看见一些中年妇女跟学生情侣搭讪。“这些妇女大多是附近小区的,都是在问学生是否需要住宿。”洛阳理工学院一名大三的女生称,由于招徕生意的妇女太多,不少女生为避免尴尬甚至不敢跟男同学上街。

洛阳晚报记者了解到,在龙祥小区,不少住户将自家房屋稍加改造,开起了“家庭旅馆”,每间房一晚只需

三四十元,如有学生情侣长期租住,价格还能更低。令人担忧的是,这里的卫生条件很差,床单、被褥的清洗、消毒难以保证。这样的旅馆,在洛阳师范学院老校区附近的东岗村、西岗村也很常见。

“现在学生情侣发生性行为挺常见的。”一名学生表示,他们班上有名女生前一天做了人流,第二天就踩着高跟鞋穿着短裙去逛街了,“像没事人一样”。

## 洛阳正大国际广场项目交房公告

我公司定于2014年10月31日至11月5日办理正大国际广场项目东地块1号、2号、3号楼及1号、2号、3号楼底商交房手续,请上述楼宇业主如期到正大国际广场项目交房接待处(展览路与厚载门街交叉口西北角)办理交房相关手续。

特此公告!

咨询电话:0379-63999999  
65909996

洛阳正大置业有限公司



送大礼



二维码

# 《洛报发行号》旅游专列11月6日、10日、30日启程

- ◆11月6日、10日、30日海南(直达)+桂林+韶山爸妈专列10日游
- ◆11月6日、10日、30日巴马、通灵大峡谷、德天跨国瀑布、南宁+韶山爸妈专列深度纯玩10日游

另有多条线路可供选择



德天瀑布

凡报名参加本次专列的朋友每人赠送全年《洛阳晚报》《洛阳日报》各一份

电话: 66778866/63232365 地址: 洛阳日报报业集团定鼎南路办公区4号楼103室 新闻旅行社